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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

 

 
 

             

Περίληψη 

Λήψη απόφασης για ορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου προκειμένου να γνωμοδοτήσει σχετικά με το υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 8664/15-03-2019 έγγραφο της Δ/νσης Υπηρεσίας Δόμησης με θέμα: «Ερώτημα σχετικά με 
χορήγηση βεβαίωσης δήλωσης ιδιοκτησίας». 

Στα Σπάτα σήμερα 27 Μαρτίου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 09.00 στο Δημοτικό Κατάστημα, συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, ύστερα από την υπ’ αριθ. 
πρωτ.: 9784/22-03-2019 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που επιδόθηκε 
νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 75, Ν.3852/2010.  

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος κ. Μάρκου Σπ. Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού 
διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο εννέα (9) μελών, βρέθηκαν 
αρχικά παρόντα πέντε (5) μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου Αντιδήμαρχος ως αναπλ. μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Στάμου Δημήτριος του Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μάρκου Χρήστος του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του  Γεωργίου Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική  Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Προσήλθε κατά την έναρξη του 1ου θέματος της ημερήσιας διάταξης ο Αντιδήμαρχος & μέλος της Επιτροπής 
κ. Νομικός Αντώνιος. Αποχώρησε μόνο κατά την συζήτηση του 45ου θέματος ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 
Μπέκας Γεώργιος. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου κα. Γιαμβριά Παναγιώτα. 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος εισηγούμενος το 20ο θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής:  
 

Οι διατάξεις της παρ.1 περίπτ. ιγ΄ και περίπτ. ιε’ του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 ορίζουν ότι «Η 
Οικονομική επιτροπή αποφασίζει για την άσκηση όλων των ενδίκων βοηθημάτων και των ενδίκων μέσων» 
και «αποφασίζει για την πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου και για την ανάκληση της πληρεξουσιότητάς 
του, σε όσους δήμους, είτε δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία, είτε αυτοί που έχουν 
προσληφθεί δεν έχουν δικαίωμα να παρίστανται σε ανώτατα δικαστήρια. Μπορεί επίσης να αναθέτει την 
παροχή γνωμοδοτήσεων, μόνο εφόσον δεν έχουν προσληφθεί δικηγόροι, με μηνιαία αντιμισθία».  

Το υπ’ αριθμ. πρωτ. 8664/15-03-2019 έγγραφο της Δ/νσης Υπηρεσίας Δόμησης με θέμα: «Ερώτημα 
σχετικά με χορήγηση βεβαίωσης δήλωσης ιδιοκτησίας», με σχετ.: «1. Η υπ'αρ. 7978/8-3-2019 αίτηση και η 
υπ' αρ. 7976/8-3-2019 δήλωση ιδιοκτησίας, 2. Η υπ'αρ. 37487/20-12-2018 αίτηση και η υπ'αρ. 37485/20-
12-2019 δήλωση ιδιοκτησίας», το οποίο επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας 
εισήγησης και έχει ως εξής: «Στην υπηρεσία μας κατατέθηκαν οι σχετικές (1) και (2) αιτήσεις και δηλώσεις, 
με τις οποίες οι ενδιαφερόμενοι ιδιοκτήτες ζητούν να τους χορηγήσουμε βεβαίωση δήλωσης ιδιοκτησίας. 
Οι δηλώσεις ιδιοκτησίας κατατέθηκαν χωρίς να συνοδεύονται από τίτλους, αναφέροντας ως αιτία κτήσης 
τη χρησικτησία, βάσει της καταχώρισης τους στο Κτηματολογικό Γραφείο Σπάτων. 
Ειδικότερα κατατέθηκαν: α) η σχετική (1) δήλωση με συνημμένη την υπ'αρ. 32822/24-5-1999 ένορκη 
βεβαίωση και β) η σχετική (2) δήλωση με συνημμένο αντίγραφο του υπ'αρ. 744/30-7-1984 Συμφωνητικού 
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Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.5/27-03-2019 Συνεδρίασης 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 
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Συμβιβασμού της συμβολαιογράφου Αθηνών Αναστασίας Ψιμούλη -Αργειτάκου και αντίγραφο της από 
7/3/2005 αίτησης της ίδιας, χωρίς το πιστοποιητικό μεταγραφής. 
Άποψη της υπηρεσίας μας είναι ότι τα ανωτέρω προσκομιζόμενα δεν μπορούν να αποτελέσουν τίτλο 
ιδιοκτησίας. Σας διαβιβάζουμε αντίγραφα των παραπάνω και παρακαλούμε για την άποψη σας σχετικά με 
το θέμα». 

Ύστερα από αυτά, παρακαλούμε για την λήψη σχετικής απόφασης με την οποία να ορίζεται 
δικηγόρος προκειμένου να γνωμοδοτήσει σχετικά με το υπ΄αριθμ. πρωτ. 8664/15-03-2019 έγγραφο της 
Δ/νσης Υπηρεσίας Δόμησης. 

 

 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Ορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου τον κ. Ζερβέα Άγι με Α.Μ.32606 Δ.Σ.Α. προκειμένου να 
γνωμοδοτήσει σχετικά με το υπ΄αριθμ. πρωτ. 8664/15-03-2019 έγγραφο της Δ/νσης Υπηρεσίας Δόμησης. 
Οι ανωτέρω υπηρεσίες του δικηγόρου θα παρασχεθούν στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του ως Ειδικού 
Συμβούλου. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 105/2019. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 
Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  

της Οικονομικής Επιτροπής 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Μπέκας Γεώργιος του Σπυρίδωνος 
 2. Λάμπρου Παναγιώτης του Ηλία 
 3. Μπασινάς Ιωάννης του Στέφανου 
 4. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 

  5. Τούντας Αντώνιος του Κωνσταντίνου 
               ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

           

          ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 
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